



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών «Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών» κατά το χρονικό διάστημα από την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 μέχρι και την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024 και ώρα 23:59, πρέπει υποχρεωτικά να πραγματοποιήσουν τη δήλωση των μαθημάτων τους για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 στη διαδικτυακή πλατφόρμα του Φοιτητολογίου: <https://classweb.uoi.gr>

Πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα που επιθυμούν να παρακολουθήσουν (και στα οποία θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν) στη διάρκεια του εξαμήνου.

Για να μπορέσει ένας φοιτητής να εγγραφεί σε ένα μάθημα πρέπει να καλύπτονται οι παρακάτω προϋποθέσεις:

✓ Ο φοιτητής να έχει δηλώσει όλα τα μαθήματα κορμού (Κ) που ανήκουν σε μικρότερα εξάμηνα από το υπό δήλωση μάθημα.

✓ Ο φοιτητής να μην έχει εξεταστεί με επιτυχία στο μάθημα.

✓ Το μάθημα να μην ανήκει σε μεγαλύτερο εξάμηνο από το εξάμηνο εγγραφής (εξαιρούνται φοιτητές που έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα μαθήματα του αντίστοιχου εξαμήνου παρελθόντων ετών, οι οποίοι μπορούν να δηλώσουν ένα μάθημα μεγαλύτερου εξαμήνου).

Επιπρόσθετα, ανά εξάμηνο εγγραφής, κάθε φοιτητής μπορεί να δηλώσει μαθήματα ο συνολικός αριθμός ωρών των οποίων δεν ξεπερνά:

✓ τις 26 ώρες για το 1ο και το 2ο εξάμηνο,

✓ τις 37 ώρες για το 3ο έως και το 6ο εξάμηνο,

✓ τις 42 ώρες για το 7ο και το 8ο εξάμηνο

✓ χωρίς περιορισμό ωρών για εξάμηνα μεγαλύτερα του 8ου

Οι φοιτητές που θα πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση κατά το τρέχον εξάμηνο μπορούν να την δηλώσουν ως ένα μάθημα του 8^{ου} εξαμήνου (και οι φοιτητές του 6^{ου} εξαμήνου θα το δηλώσουν ως ένα μάθημα του 8^{ου} εξαμήνου -εάν το πληροφοριακό σύστημα δεν το επιτρέψει να επικοινωνήσουν με την Γραμματεία).

7 Αν η Δήλωση περιλαμβάνει την ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ να πληρούνται οι προϋποθέσεις (δεν μετράει ως μάθημα για την λήψη πτυχίου

Επίσης επισημαίνεται ότι: φοιτητής ή φοιτήτρια που βρίσκεται στο 8ο εξάμηνο και οφείλει το πολύ δύο μαθήματα παλαιότερων εξαμήνων μπορεί να εξεταστεί και σε αυτά τα μαθήματα στην εξεταστική του Ιουνίου ανεξάρτητα εάν είναι του Χειμερινού εξαμήνου, μετά από αίτησή του στην Γραμματεία.

Σε περίπτωση που παρουσιαστεί κάποιο πρόβλημα στις δηλώσεις να επικοινωνήσετε στο email: grampt@uoi.gr

Αρτα 21-03-2024

Από τη Γραμματεία του Τμήματος